



Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave

Ekonomický odbor

Špitálska 14, 812 28 Bratislava

KRP-EO-H-25/2011

V Bratislave 08.06.2011

Titl. - rozdeľovník

Vec: Výzva na predloženie dokladov a cenovej ponuky pre zákazku s nízkou hodnotou zameranú na servis a opravy chladiarenských zariadení pre rozpočtovú organizáciu – Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave.

V súlade s § 102 zákona č. 25/2006 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov realizujeme zákazku s nízkou hodnotou na „Servis a opravy chladiarenských zariadení“ pre Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave“.

Na výber dodávateľa je použitý postup zákazka s nízkou hodnotou.

1) Popis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je výkon služby servis a oprava chlad. zariadení(chladničky, chladiace vitríny, klimatizácie), ktoré používajú počas výkonu služobných povinností pracovníci KR PZ v Bratislave. Špecifikácia jednotlivých položiek je uvedená v prílohe tejto výzvy.

Miestom výkonu prác : **budovy v správe KR PZ v Bratislave,**

Ponuku je možné predložiť iba na celý predmet zákazky (oceniť všetky požadované položky uvedené v tabuľke, ktorá tvorí prílohu tejto výzvy). V prípade že táto požiadavka nebude zo strany uchádzača splnená nebude jeho ponuka hodnotená.

2) Kontaktná adresa a spôsob predloženie ponuky:

Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave
Špitálska 14, 812 28 Bratislava.

Ponuku (podpísanú zástupcom predkladateľa) spracujte v písomnej forme a pošlite v zalepenej obálke s označením „Súťaž neotvárať“ KRP-EO-H-25/2011 na uvedenú kontaktnú adresu poštou alebo doručte osobne na podateľňu Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave v lehote na predloženie ponúk. Súčasťou ponuky musia byť požadované doklady. (V prípade, že ponuka nebude doručená v lehote na predloženie ponuky nebude hodnotená).

3) Požadované doklady:

Spolu s ponukou je potrebné doložiť kópiu **Výpisu z obchodného registra** resp. **Živnostenského listu**, v ktorom má predkladateľ ponuky zapísanú požadovanú službu.

(V prípade, že doručená ponuka nebude obsahovať požadovaný doklad **nebude hodnotená.**)

Príloha k výzve KRP-EO-H-25/2011 na predloženie cenovej ponuky.

Pol. A	Cenník opravy pri prípadnej poruche malokapacitného domáceho zariadenia Chladnička	Predpokl. množstvo	cena bez DPH za mj.	Celková cena bez DPH
1,	Výmena motora	10 ks		
2,	Výmena termostatu	30ks		
3,	Hodinová sadzba za ostatné opravy a servis	50/Nh		
	C E L K O M		€	

Pol. B	Cenník opravy pri prípadnej poruche klimatizačných zariadení	Predpokl. množstvo	cena bez DPH za mj.	Celková cena bez DPH
1,	Výmena kompresoru	10 ks		
2,	Výmena filtrov	20 ks		
3,	Dopustenie chladív	20 ks		
4,	Hodinová sadzba za ostatné opravy a servis	50/Nh		
	C E L K O M		€	

Poznámka: Uvedené jednotkové ceny obsahujú všetky vedľajšie náklady vrátane dopravy. **Dopravné náklady**

.....
Pečiatka a podpis zástupcu firmy